Cycle 4 / 4° / Théoréme de Pythagore 19/09/2021
LES CALCULS DE COTES
Calculer un c6té avec le théoréme de Pythagore RAISONNER ® © ©O
EXERCICE 1 EXERCICE 9

UNO est un triangle rectangle en O tel que OU =5 cm
et ON =12 cm. Calculer NU.

EXERCICE 2

DUO est un triangle rectangle en D tel que DU = 21
cm et OU =29 cm. Calculer DO.

EXERCICE 3

TER est un triangle rectangle en R tel que RE =32 cm
et RT = 24 cm. Calculer TE.

EXERCICE 4

CAR est un triangle rectangle en C tel que CR =48 cm
et AR =50 cm. Calculer CA.

EXERCICE 5

BUS est un triangle rectangle en U tel que BS = 101
cm et BU =99 cm. Calculer SU.

EXERCICE 6

BIS est un triangle rectangle en B tel que Bl =7 cm et
BS = 3 cm. Calculer SI.

EXERCICE 7 A

Calculer AB et CH.
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EXERCICE 8 A
Calculer AD.
?
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ISO est un triangle isocele en | de hauteur principale
IH.IS=10 =13 cmet IH =12 cm. Calculer OS.
EXERCICE 10

Calculer la diagonale d’un carré de c6té 10 cm.

EXErcICE 11

Calculer la hauteur d’'un triangle équilatéral de coté
10 cm.

EXERCICE 12

Calculer le périmetre d’un
diagonales mesurent 16 et 30 cm.
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EXERCICE 13

Calculer la longueur d’'un rectangle dont la largeur
mesure 7 cm et la diagonale 15 cm.

EXERCICE 14

Un baton de 1,40 m de longueur, enfoncé
verticalement dans le sol a une profondeur de 0,15
m, fait une ombre de 0,90 m.

Quelle est la distance de I'extrémité supérieure du
baton a I'extrémité de I'ombre ?

EXERCICE 15

Des amateurs de skate-board construisent un
tremplin de 2 m de haut pour pratiquer leur sport.
Voici un croquis rapide de leur tremplin.
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1. Tracer lafigure a I’échelle 100

2. Calculer I'arrondi au cm de la longueur AB de la
planche.
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